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INDICADORES ESCENCIALES DE EVALUACION:

Formula y resuelve ecuaciones aplicando las propiedades algebraicas de los nameros racionales. (Ref..M.4.1.4.)

ESTUDIANTE: Fecha:

DESTREZAS

CON LOGE
CRITERIOS DE ITEMS 08

DESEMPENO

:h_ : M.4.1.30. | 1, Analice los siguientes enunciados y conteste V por Verdadero o F por Falso:
rROIVer

ecuaciones  de
primer grado
con umna
incognita en & | b) Al resolver una ecuacion la variable toma un solo valor numérico.
en la soluciin
de  problemas | ¢}  Una de las propiedades de las inecuaciones dice que: al multiplicar o dividir la inecuacion para un mimero
sencillos.

a) Al resolver una inecuacion se obtiene una sola solucion. ...

negativo el sentido de la desigualdad cambia. ...

d) Paratrazar una recta se necesita como minimo tres pares de puntos. ........ 6
e) Enlaresolucion de inecuaciones de tres miembros, se resuelve agrupando el primer miembro con el
segundo y el primero miembro con el tercero.
f)  Elintervalo de solucion de una inecuacion implica la utilizacion de infinitos sea positivo () o negativo
(—o0) ...
Ielc ; M.4.1.20. 2. Complete los espacios en blanco con los términos faltantes del recuadro:
Ul.'.::r:;::w:; de
primer  grado 3 15x +1 1, 5 —2 Z21x
con una
incognita en
en la solucion
de problemas ; .
sencillos (4x+1)2—-14x* 2x+7 3x—2 r—1
3x-1 B 15x+3  5x
(4x+1)2-3x2 = 16x2 + 8x+ 1 - 14x? (3x—-2)(5x) = (15x+ 3)(x - 1)
=2x% +8x ‘ |
1522 - 10x =152~ |+3x-3
2x2+8x+1  2x+7
= 15x% — 10x — 1522 + 15x—3x=-3
3x-1 3 6
[ ¢ 2x®+8x+1)= @x—1)(2x+7) 2x=-3
-3
X = _—2
6x* +24x+3=6x+ | |-2x-7
z R z T
6x* + 24x — 6x° — 21x + 2x 7-3 x=|:,
5x=-10
-10
xX=
5
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:-“ ] M4.1.20. | 3. Seleccione la opcidn correcta que corresponde al despeje de cada ecuacién o inecuacion:
BOIVET
i gado | ¥ Bx—Oy==2
i..rlr_'l.'lgnim lvn Q -2-9 -2 - 5x -2 -5x
en la soluci = — - -
d: pruhl{:m;: y 5x 4 9 4 -9
sencillos
bj —-2x-3y=5
-5+ 2x 5+2x 5+2x
y=—7 y= y=
-3 -3 3 i
0 x+2Zy= -1
>—1—x }-l—x >—1+x
ya— ye— e —
d 4x+3y< %
<(3-+9() <(3-49(-3 <(3+4(3)
y<\z~*) y<(z-4)(-3)  r<(z*%G
4 Resolver | 4 complete la tabla de valores de las siguientes ecuaciones, si el valor es decimal, escribir con un decimal sin
inecuaciones de
primer  grado | redondeo.
con dos p
incdgnitas en — e ==x-1
en il soluciin X y = 5x 1 X y 3 ¥
de roblemas
.sr:m:i]fus_ Ref. 1 Fir= 0 —
M.4.1.20 y= 4
2 =
Y 1 |y=
_1 =
” 2 y=
5. Resolver | 5. Empareje, escribiendo, solo la letra del sistema de inecuaciones en la grafica:
imlscunciuncs de
el snd I {x+y <z b) {x+y >2 ) x+ty =2
incognitas en & e - -
g e 2x—y =1 2x—y <1 2x—-y =21
de  problemas
sencillos.  Ref.
M.4.1.20
4
3
3
2
1
4 L2 a0/ 1 2N
y
TOTAL | ........../23
EQUIVALENCIA 10/10 /10
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